
Характерный пример — сравнение букв И и  англий-
ской  N: это не одно и то же, потому что что у них по-раз-
ному распределены контрасты.

В некоторых буквах непонятно, как применить этот прин-
цип, поэтому надо просто запомнить, как они выглядят. 
Например, буква О когда-то рисовалась в  два движения 
пера, поэтому обе стороны жирные, а в буквах Х и У ле-
вый штрих жирный.

Распределение контрастов, если шрифт контрастный, устроено следующим образом: слева 

направо на штрихах вниз — жирный, на штрихах вверх  — тонкий. Это происходит потому, что 

шрифты в  основном имеют каллиграфические корни. 
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